

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:301103-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kraków: Usługi architektoniczne, budowlane, inżynieryjne i kontrolne
2023/S 096-301103**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 081-244370)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Adres pocztowy: ul. Wrocławska 1-3

Miejscowość: Kraków

Kod NUTS: PL213 Miasto Kraków

Kod pocztowy: 30-901

Państwo: Polska

E-mail: zam@5wszk.com.pl

Tel.: +48 126308059

Adresy internetowe:

Główny adres: www.5wszk.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

pełnienie obowiązków inwestora zastępczego przy realizacji inwestycji 5 WSZK

Numer referencyjny: 27/ZP/2023

II.1.2) Główny kod CPV

71000000 Usługi architektoniczne, budowlane, inżynieryjne i kontrolne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie czynności prawnych i faktycznych w zakresie pełnienia obowiązków inwestora zastępczego przy realizacji inwestycji 5 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką w Krakowie – Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej pod nazwą Budowa budynku szpitala dla potrzeb bloku centralnego, oddziałów szpitalnych, zaplecza diagnostyczno-laboratoryjnego i rehabilitacji zadanie nr 91575 na zasadach określonych w SWZ i w Załączniku nr 1 do SWZ. SWZ na roboty budowlane w tym umowa na realizację inwestycji „budowa budynku szpitala dla potrzeb bloku operacyjnego, oddziałów szpitalnych, zaplecza diagnostyczno-laboratoryjnego i rehabilitacji” wraz z dostawą sprzętu – zadanie nr 91575 dostępne są pod linkiem <https://pre.5wszk.com.pl/zamowienia-publiczne> - przetarg nieograniczony nr 31/ZP/2022

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 081-244370](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 24/05/2023

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 24/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 10/07/2023

Powinno być:

Data: 22/07/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**